

Аналіз асортименту пероральних цукрознижувальних лікарських засобів на фармацевтичному ринку України за 2012 - 2014 роки

Білик А. Л.

Кафедра фармакоелекономіки

Національний фармацевтичний університет,

м. Харків, Україна

anastasia.bilyk.93@gmail.com

У наш час поширеність цукрового діабету весь час зростає. Цукровий діабет скорочує життя мільйонів людей на планеті, а його ускладнення призводять до зниження якості життя, інвалідизації та підвищення потреби в гіпоглікемічних засобах. У зв'язку з цим виникає необхідність у дослідженні фармацевтичного ринку цукрознижувальних лікарських засобів, що і дозволить нам визначити, наскільки сучасним є асортимент даної групи препаратів в Україні. Метою нашої роботи був аналіз пероральних цукрознижувальних лікарських препаратів на фармацевтичному ринку за 2012-2014 роки.

Для досягнення поставленої мети були використані наступні матеріали: аналіз реєстру лікарських препаратів та інформаційно-пошукова система «Моріон» [1], реєстр лікарських засобів інформаційно-пошукової системи Compendium online [2]. В Україні на 2014 рік на базі 21 МНН зареєстровано 138 ТН пероральних цукрознижувальних ЛЗ, серед яких 40% вітчизняного і 60% імпортного виробництва. Був проведений кількісний аналіз ЛЗ за торговими найменуваннями за 2012-2014 роки. За підсумками аналізу встановлено, що кількість ЛЗ вітчизняного виробництва збільшилася. Що стосується аналізу імпортних препаратів, то спостерігається тенденція зниження їх кількості на ринку України. Також був проведений порівняльний аналіз цін за 2012 - 2014 роки. За результатами було встановлено, що ціни на препарати як імпортного, так і вітчизняного виробництва виросли, але незначно. Отримані дані свідчать про те, що пероральні цукрознижувальні ЛЗ представлені в широкому асортименті. Ціни в залежності від виробника варіюють від низьких до високих, що дає можливість вибору, а також робить лікування доступним для різних верств населення. Також можна відзначити, що кількість ЛЗ вітчизняного виробництва на ринку України поступово збільшується, що в економічному аспекті є дуже важливим фактором.

Література:

1. Программний комплекс «Аптека» компанії «Моріон» [Електронний ресурс] .- режим доступу до сайту: НТТ: // pharmbase.com.ua/poisk/.
2. Компендиум 2015- on-line. – К., 2015. – Режим доступу: <http://compendium.com.ua>